AnarHoctnyeckasa paGora no maremaTtuke B 1-x Knaccax

3a lll yerBepTb 20011-2012yu.r.

1 BapuaHrT.
O.U. yu —csa 1 - kiacc [lara
3aganus Ot1MmeTKa O1MmeTka
YYEeHUKA YUHUTEIS
(+ nnm-) (+ nm-),
OaJIbl

1. Y npogasua 7 CMHUX LWIAPOB N 9 KpacHbIX. 3anuLim
BblparKeHMEeM, KaK1X LIAPOB MEHbLLE U Ha CKONbKO.
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O

2. Ucnonb3ya uucna 9, 4, 1, 53anuium Bocemb PaBEHCTB.

3. Haiinu 3HaueHus: BIpaKCHHIA.
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OO0

OO O

4, BctaBb NponyLeHHbIe YACAa, 4TODbI MONYYUNNCH BEPHbIE
paBeHCTBa.
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5. lnnHa nepBoro otTpesKka 5 cm, a BTOpOM Ha 2 cM KOpoue.
HauyepTn BTOPOM OTPE3OK.

6*. BcTaBb BMECTO TOYEK YnUCNa Tak, yTObbI OAHO 4Yncno 6bln10 Ha 3

MeHbLUe ApYroro.
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2 BapUaHT.

O.U. yu —csa 1 - kiacc [lara
3aganusg OrMeTKa OtMeTKa
YYCHUKA YVUHATEIIS
(+ nm-) (+ nm-),
OaJIbl

1.Ha KopmyLuKe 8 cuHUL, U 6 BOPOOBLEB. 3anuiLmM BblparKEHUEM,

KaKux ntuy 60nblUe U Ha CKOJIbKO.

O

O

2. Ucnonb3ya uuncna 8, 3, 5, 2 3annwm BocemMb PaBEHCTB.

3. Haiiau 3HaueHus: BIpaKSHUIA.
5+4=[]
9064 1  84r3=[] 443-5+6 9|

4+3-2=[] 6-2-3+7 =L
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4, BctaBb NponyLeHHbIe YACAa, YTODbI MONYYUINCH BEPHbIE
paBeHCTBa.

3+[ ]=8
6-[ ]=3

9-3+[ |-8
4+3-[ ]=2

7-3+5-[ | =6
4+4-3+[ |=9

OO0
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5. lnnHa nepBoro otpesKka 4 cm, a BTOPOM Ha 2 CM A/INHHEE.

HauyepTn BTOPOM OTPE3OK.

6*. BcTaBb BMECTO TOYEK YnUCna Tak, yTOobbI OAHO 4Yncno 6blno Ha 4

6o/blUe apyroro.
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3amanus YPOBHHU 6asIbI
1. Y npogasua 7 CMHMUX WApoB 1 9 KpacHbIX. 3anuLimn
BblpaXK€HMEM, KaK1X LLIAPOB MeHbLUE N Ha CKOJIbKO.
1 20
2. Ucnonb3ya uuncna 8§, 3, 5, 2 3anunwm BoCceEMb PaBEHCTB.
1 46
3. Haiiu 3HaueHHsI BBIpAKEHUH.
5+ 4= |:| 4+3_2:|:| 6-2-34+7 = |:| 1,2,3 16+26+46
9-6=L ]  8-4+3=] 4+3-5+6 ]
4. Bctasb NponyLLEHHbIe YMCna, YTOObI MOAYYUINCH BEPHbIE
paBeHCTBa.

1,2 16+26+4
3+[]=8 93+ |=8 7-3+5-1=6 2,3 0+26+40
6-[ ]=3 4+3-[]=2 4+4-3+[ ]=9
5. lnnHa nepBoro otpesKka 4 cm, a BTOPOM Ha 2 CM AJ/INHHEE.

HauyepTun BTOpPOM OTPE3OK.
p p p 1 2%
6*. BcTaBb BMECTO TOYEK YMCNa TaK, YTobbl 04HO Ymcio bbiio Ha 4
6o/blle apyroro.
Py 3 36
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1 yposeHb — 10 6annos
2 ypoBeHb — 4 6anna

3 ypoBeHb — 11 6anoB






